

坦王堅料

紅魔復興

苦等6年，相隔2104天，曾經的全球頂級勁旅曼聯終於再嘗奪冠滋味！「紅魔鬼」昨晨在英聯盃決賽以2:0力克紐卡素奪標，被視為引領曼聯復興的主帥坦哈格，賽後除了興奮得與隊員大跳開心舞外，更獲球會傳奇名帥費格遜在球員通道迎接祝賀。「坦王」賽後聲言，今次冠軍會是往後路途的催化劑，激勵大軍挑戰更多錦標。

憑卡斯米路與拉舒福特上半場中後段各建一功，曼聯昨仗清風送爽以2:0淨勝紐卡素。「紅魔鬼」對上一次奪標已是2017年在「寸王」摩連奴領導下贏得歐霸盃，如今事隔6年終於再成王者，球隊上下及球迷無不興奮慶祝。主帥坦哈格賽後與他引入的前阿積士舊部安東尼馬菲奧斯及利辛度馬天尼斯圍圈大跳開心舞，場面趣怪，而坦帥在步回球員通道時，更得到年屆82歲的費爵爺親身迎接，給予慶祝的擁抱。二人早前被拍得低調晚宴，賽後又再獲得勝利祝賀，明顯地，坦哈格已得到費Sir認同，從此可以「坦王」身份開創屬於自己的奧脫福新王朝。

坦哈格賽後點名讚賞卡斯米路、華拉尼及門將迪基亞，認為三人擁有的王者基

相隔6年再奪標

■費爵爺為愛隊稱霸鼓掌。
新華社



稱霸英聯盃



■曼聯高舉冠軍獎盃，氣氛熾熱。
法新社



■卡斯米路（左三）頭槌助曼聯先開紀錄。
美聯社

因、勝利的心態是引領球隊成功的基石。他更強調，贏得英聯盃只是開始，往後陸續有來：「冠軍帶畀我哋激勵，我希望之後可以贏得更多，今次證明我哋行緊嚟正確嘅方向。當然，你絕唔可以就此滿足，因為滿足會令人變得懶惰，然後你唔會再擺冠軍。」

卡斯米路賽後鬧爆般奴

今場為球隊攻入第2球鎖定勝局的拉舒福特，賽會半場時候一度將該入球列為「烏龍球」，但賽後最終重新計算在「福仔」身上，令這位英格蘭前鋒今季各項賽事總入球增至25球。至於在決賽助攻防守兼先開紀錄的卡斯米路，完場奪標後，仍「黑面」捉住般奴費南迪斯表示不滿，認為後者在尾段攻勢應當交波，對比賽的認真態度，正是他帶領曼聯「魔性」重現的關鍵，也是「紅魔鬼」王朝復興的契機。

列拿特轟71分 勁到癲要藥檢



早前拿下了NBA明星賽三分王大賽冠軍的拓荒者球星列拿特，昨晨領軍主場迎戰火箭，結果列拿特啟動瘋狂搶分模式，全場狂轟71分，追平之前由騎士主將米曹寫下的71分今季單場得分最多紀錄。列拿特在球場上無畏無懼，所向披靡，但賽後卻遭逢「大驚嚇」，事關最怕打針的他被選中要做抽血藥檢，令他高呼「怕怕」！

今場就是列拿特的個人騷，全場上陣39分鐘，38投22中，三分球22射13中，14次罰球全中，最終拓荒者主場以131:114擊敗火箭，而列拿特亦成為了NBA史上第8位單場轟入「70+」得分球員。賽後這位32歲得分後衛回到更衣室，接受隊友鼓掌致意，並獲贈今場比賽用球，而主帥比立斯說：「我之前都冇睇過佢咁樣嘅表演，就好像今晚咁，你要防佢根本乜都做唔到，我只係唔想做佢對手。」

值得一提，列拿特今場賽後被選中作抽血檢查，他說：「老實講，我喺度諗，啲咪真嘍？尋晚先驗完尿，今日又抽血，最慘係我根本好怕打針囉！」



■列拿特手持寫上「71」的白紙，為佳績拍照留念。
互聯網

新里程碑

昨晨上演的法甲榜首大戰，巴黎聖日耳門(PSG)作客馬賽以3:0大勝，今場攻入一球的阿根廷球王美斯(右2)，職業生涯在聯賽入球達到700球，相當犀利。至於同場梅開二度的麥巴比，亦將個人在PSG生涯入球增加至200球，追上了烏拉圭名將卡雲尼，並列隊史神射手，破紀錄都是指日可待。



魔術神技

恭喜恭喜！前世界桌球冠軍、「魔術師」梅菲(圖)，昨晨在球員錦標賽決賽以總局數10:4打敗「機長」卡達，自2020年贏得威爾士公開賽後，再在大賽中揚威。梅菲今次賽事表現出色，合共打出11桿「破百」，打破了之前由希堅斯保持的單屆8桿「破百」紀錄。奪標後的梅菲，世界排名將攀上第6位。

疫情退卻 重新協調

香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持



桌球解密

陳偉明

自從世界桌總宣布調查內地球手操控賽果，進行投注之後，桌球的動態便好像在內地靜了下來，過往內地的體育網站，每日更新比賽資料及球手花邊新聞等，以至近期一些排名賽，賽後數天都未必有賽果資訊等報道。世界桌總在打假事件中，作出糾正，並加以處罰，實屬理所當然，但內地部分媒體認為是針對他們球手的行為，亦有網民覺得是世界桌總辦事不力而引致的後果。

早前蘇格蘭公開賽賽後，丁俊暉曾公開炮轟世界桌總，說對方不要臉，亦沒有好好去辦好比賽，事緣「小丁」原定比賽時間是當日晚

上八點，不過由於之前比賽花多了時間，所以需要延遲，結果在晚上11時後才開打，並於凌晨完結，令人疲累。

無疑，在當時的情況，世界桌總將比賽延遲是必須的，但如果事先作出計劃，便可以避免，同時能讓球手可以得到更足夠準備情況之下作賽。丁俊暉甚至提到日後可能放多些時間去關注中式8號球比賽。

現時，中國球手與世界桌總的確出現一些矛盾，如此一來，世界桌總在下個球季的工作便變得非常重要。希望隨着疫情好轉，內地有望復辦一些國際賽事，各方面多加合作，互相協調，能令比賽重回正軌。